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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo (—SsE de do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 11 (Onze) dias do mês de 
Agosto do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos 
Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo conferência, em virtude da 
Pandemia. Com a presença dos vereadores: À erolande Amós da Cruz, 
Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero 
Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
Elias Passos Jardim, Gabriel José de Menezes Assis, Gilberto de Sá 
Melo, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel 
Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria 
Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo 
Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo 
Teixeira Coelho de Andrade À raújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo 
Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O 
edil Osório Ferreira Siqueira justificou. O Presidente em Exercício 

úldo Souza iniciou a sessão ordinária e fez a leitura bíblica, no 
ivro de Jó, capitulo 33, versículos do 01 a IL. Antes do segundo 
secretário fazer a leitura do pequeno expediente, o vereador Gilmar 
Santos solicitou um minuto de silêncio em solidariedade a todas as 
famílias que perderem entes queridos pelo Covid-19, como também, 
pelo Dom Pedro Causa Dália, bispo de Araguaia. Em seguida, o 
egundo secretário, vereador Rodrigo Aráujo procedeu com a leitura 

da ata da sessão anterior que Joi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade a sessão, o segundo secretário fez a leitura do 

   
   

    

     

  

expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” aos Estudantes pelo seu dia, 
celebrado neste dia 11 de agosto, de autoria do vereador Rodrigo 
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Araújo; “MOÇÃO DE APLA USOS” ao Cantor e Empresário Gusttavo Lima, que em seus Shows e Lives tem sempre se referido a nossa querida Petrolina e ao excelente trabalho que o Prefeito Miguel Coelho vem exercendo na sua gestão, de autoria do vereador Aerolande Cruz; ao Prefeito de Petrolina Miguel Coelho, a Secretário de Desenvolvimento Econômico e Turismo, Francisc Emício Júnior, extensivo ao Secretário Executivo de C ultura, Cássio Lucena, pela Realização da Reforma na Oficina do Artesão M Ouincas, reinaugurada no último dia 07/08, de autoria da veredidora Maria Elena; ao Cantor Rubinho da banda “Os Bambas” que se Juntou com a Banda Planeta e Cia, banda que iniciou sua carreira é ntos fizeram uma Live na tarde de sábado dia 08/08/20, Balneário do Roçado, aqui em Petrolina, levando pro mundo Ê belezas naturais das ilhas de Petrolina, enaltecendo assim a nossa e o 

região ribeirinha, de autoria do vereador Ronaldo Souza; a equipe da Vigilância Sanitária de Petrolina, na pessoa do Senhor Diretor Marcelo Gama. Pelo incansável trabalho no combate e controle nos casos de Covid-19, na nossa cidade, junto a Secretaria Municipal de aúde que realizaram e realizam um trabalho digno de nosso reconhecimento, de autoria do vereador Ronaldo Souza. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 050/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Pastor Valdeck Souza de Oliveira, de autoria do vereador Osinaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 051/2020 - Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Pastor Valdeck Souza de Oliveira, de autoria do vereador Osinaldo Souza; Projeto de Lei do Legislativo número 052/2020 — Institui a Semana Municipal da Juventude e dá outras providências, vereadora Cristina C osta; Projeto de Lei do Legislativo 

        

   

ereadora Cristina Costa; Projeto de Lei do Legislativo número 054/2020 — Dispensa a exigência de alvará para funcionamento de templos religiosos de qualquer natureza, no âmbito do Municipio de Petrolina, nos termos alínea b do inciso VI do Art. 150 da Constituição Federal, de autoria do vereador Alex de Jesus; Projeto , de Lei do Legislativo número 055/2020 - Autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Municipal Emergencial de Cultura, para aplicação da Lei número 14.01 7, de 29 de junho de 2020, “Lei Aldir Blanc”, de autoria do vereador Gilmar Santos. Deu entrada na sessão do dia 04.11.20, o Projeto de Lei do Executivo número 

        

   

  

   

   

  
 



                                        

   

    

  

018/2020 — Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução 
da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providências. O segund - 
secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do ofício número 
109/2020, de autoria do vereador Gilmar Santos, que solicita da 
presidência a retirada das emendas supressivas 01 e 02 e as emendas (Er 
modificativas 03 e 04 de autoria do vereador Osinaldo Souza; na 
oportunidade, o vereador justificou os motivos pelos quais solicitou a 
retirada das referidas emendas. Os vereadores Rodrigo Araújo e 
Manoel da Acosap registraram a passagem do Dia do Garçom. A 
vereadora Cristina Costa deixou registrado “voto de Profundo 
Pesar” pelo falecimento da professora de Geografia Maria Martins 
Freire. Após as discussões, as matérias do expediente interno e ata da 
sessão anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto o s 
requerimentos número 254/2020, de autoria do vereador Aerolande 
Cruz, pedido destaque pelo vereador Paulo Valgueiro; requerimento 
número 259/2020, de autoria do vereador Gilmar Santos, pedido 
destaque pela vereadora Maria Elena. Submetido à apreciação do AN 
plenário em discussão e votação única, o requerimento número 
254/2020 foi aprovado por (15 x 02), votaram contra os edis Paulo 

“Santos; Submetido à apreciação do plenário em discussão e votação 
única, o requerimento número 259/2020, foi reprovado por (13 x 05), 
votaram contra os edis: Rodrigo Araújo, Edilson Leite, Majo 

Valgueiro, Cristina Costa e uma abstenção do vereador Gilmar 
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Enfermeiro, Alex de Jesus, Aerolande Cruz, Alvorlande Cruz; Zenildo 

Nunes, Ronaldo Silva, Cicero Freire, Maria Elena, Gilberto velo, 

Manoel da Acosap e Elias Jardim; votaram a favor os edis: Gilma 

Santos, Cristina Costa, Elismar Gonçalves, Paulo Valgueiro e 
Gaturiano Cigano. O vereador Gaturiano Cigano pediu vistas ao 
Projeto de Lei do Legislativo número 152/2019, para que o vereado 
Gilmar Santôs 
relação as emendas apresentadas. Submetido à apreciação d 
Plenário em discussão e votação única, o Pedido de vistas fi 

    

  

aprovado por (13 x 07), votaram contra os edis: Cristina Costa, 

Os e o vereador Osinaldo Souza entrem em acordo com 

Fr 
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Elismar Gonçalves, Gabriel Menezes, Gilmar Santos, Manoel da 
Acosap, Maria Elena e Paulo Valgueiro. Na Ordem do Dia, o [i 
Presidente em Exercício Ronaldo Souza colocou para deliberação do 

plenário as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo 
número 043/2020 — Concede o Titulo de Cidadão Petrolinense ao 

Senhor Gustavo Luiz de Lima Correia, de autoria do vereador 

Elismar Gonçalves; Projeto de Decreto Legislativo número 047/2020 

— Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 

   



  

   

  

Pastor Henrique Célio Carneiro Camello, de a q . Osinaldo Souza e Gilberto Melo; Projeto de Decreto Legislativo A número 049/2020 - Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Vo Senhor Pastor Henrique Célio Carneiro Camello, de autoria do vereador Gilberto Melo e Osinaldo Souza. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação única, os projetos foram r aprovados por unanimidade (21 x 0); Ainda foram deliberados em éra bloco os seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo número 041/2020 — Altera a Denominação da Avenida Nordeste, com inicio na BR 428 e termina na Avenida da Redenção no bairro José e Maria Avenida Gerardo Pontes, de autoria do vereador Gilmar dos Santos Pereira; Projeto de Lei do Legislativo número 044/2020 — Dá o denominação a Quadra Poliesportiva localizada em Uruás — Quadra pi Poliesportiva Marcos André da Silva, de autoria do vereador Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do Legislativo número 01 4/2020 — Cria o Dia Municipal do Protetor de À nimais, de autoria do vereador Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do Legislativo número 042/2020 — Cria no calendário oficial do Município de Petrolina o Festival de Aboio, Toadas e Versos do Vale do São Francisco, de autoria do vereador Elismar Gonçalves; Projeto de Lei do Legislativo número 045/2020 — Oficializa e inclui no calendário oficial de festas e eventos do Município o Evento Automobilístico Expo TMA, de autoria do vereador Gaturiano Cigano. Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores da primeira discussão e votação para dd 

segunda discussão e votação foram os projetos aprovados po unanimidade em dois turnos por unanimidade (20 x 0). Pela ordem usaram da palavra os edis: Ronaldo Silva, Rodrigo Araújo, Gaturiano Cigano Álvorlande C ruz, Gabriel Menezes, Gilmar Santos, Paulo Vatgueiro, Aerolande C ruz, Cristina Costa, Osinaldo Souza, Maria Elena, Ronaldo Souza, que trataram assuntos de interesse de nossa cidade, entre eles: comentaram alguns temas relacionados ao nosso país; fizeram reivindicações e cobraram as ações necessárias para alguns setores de nosso Município; alguns vereadores da situação destacaram as ações relevantes executadas pelo Prefeito de nossa cidade; o edil Gilmar Santos lamentou profundamente o adiamento da deliberação do seu projeto de Lei número 152/2019. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão a encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária através de vídeo conferência dia 18 de agosto de 2020, as 09hrsmin(nove horas). É para os efeitos legais, foi 
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